

# 缺牙不补，身体受苦 “即刻用”帮缺牙人种出好口福

韩国口腔医学博士赵承焕25日-27日携手康贝佳种植副院长亲诊；  
26日上午9:30“全民爱齿”韩式种牙公开课开讲，听权威解析，领爱牙礼包！

**金秋特惠口福价！进口种植体5折起  
可立即拨打(024)31213333预约咨询**

随着全民健康意识的提高，现如今已经有越来越多的中老年人，一改自己以前对牙齿“漠不关心”的态度，对口腔保健变得越来越上心了。但长期以来积累的隐患，没法靠一朝一夕的行动扭转，龋齿、牙结石、牙周病等问题，困扰着超过95%的中老年人，致使很多人四五十岁开始就饱受缺牙之苦，部分人60多岁，牙齿就全掉光了。缺牙就得赶紧补，现在很多人发现，只要去正规的口腔机构修复缺失牙，专家都会推荐患者做种植牙，这又是为什么呢？



## 想做烤瓷牙遭拒绝 种植牙到底好在哪？

何叔叔(化名)今年64岁，上半口牙全部缺失，牙齿刚开始脱落时，何叔叔用过一段时间的活动假牙，但因为活动假牙太不稳定，稍微不注意就硌破牙龈，牙龈老是肿痛发炎，活动假牙也就带不住了。没了牙的何叔叔受不了只喝粥不吃肉的日子，饮食上并不怎么注意，经常嚼不烂就囫囵吞下去，一来二去落下了严重的胃病。忍无可忍的何叔叔来到全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔，对缺失牙修复一知半解的何叔叔

要求做烤瓷牙，却被专家告知“做不了”。原来，何叔叔的缺失牙太多，没有健康的邻牙作为基牙，无法固定烤瓷桥。正当何叔叔大失所望时，康贝佳口腔的种植专家建议何叔叔通过种植牙的方式找回口福，种植牙适用于各种牙齿缺失状况，舒适美观、坚固耐用，用起来感觉和真牙一样，还不用像活动假牙、烤瓷牙那样牺牲口腔健康，因为其性能可以媲美真牙，而被称为除了乳牙、恒牙之外的“人类的第三副牙齿”。

## 实地考察，质比三家 最后还选康贝佳

了解了种植牙的种种优势，何叔叔不禁动了心，但老人家并没有马上决定，而是抱着兼听则明的态度，又去了几个口腔机构，甚至连三甲医院也去看了，发现只要是大规模的正规机构，都建议他做种植牙。下定决心种牙的何叔叔“质比三家”后，又回到了沈阳康贝佳口腔，因为经过一番实地考察之后，何叔叔觉得沈阳康贝佳口腔规模大、环境好、专家专业、消毒规范、服务特别让人舒心，不仅价格比三甲医院更亲民，拨打(024)3121 3333预约报名后，不仅赶上了“金秋爱牙感恩季，进口种植体5折

起”的活动，还获得了免费的口腔检查和国际专家会诊服务，并且得到了量身定制的“即刻用”微创无痛种植牙方案，只需要4颗种植体，就能恢复何叔叔的半口牙，大大节省了种植体的费用，也减轻了手术对何叔叔身体造成的负担。

“康贝佳的专家手法轻柔、流畅、利落，还不到半个小时，我的半口牙就种好了，而且一点儿都没觉得疼，来康贝佳种牙果然没错！”即拔、即种、即用，不到半天就“长出”半口新牙的何叔叔对沈阳康贝佳口腔的“即刻用”微创无痛种植技术赞不绝口。



## 4-8颗种植体就能恢复半口/全口牙 “即刻用”轻松种出好口福

“即刻用”微创无痛种植技术是如何只用4-8颗种植体，就能轻松恢复半口、全口牙齿的呢？据康贝佳口腔特聘的韩国口腔医学博士赵承焕介绍：康贝佳口腔的“即刻用”微创无痛种植，结合了数字化3D智能导板技术，通过全景CT对缺牙区牙槽骨的高度、宽度、厚度以及骨密度等信息进行三维、立体扫描，利用牙

根与牙根之间的牙槽骨作为植体的植床，精确计算种植体的位置和角度、深度，即便不植骨也能把牙种下去，既为患者节省了高额的骨粉骨膜等费用，又免除了二次手术伤害，使治疗周期大大缩短，让患者快速恢复正常生活。口腔条件好的患者甚至可以做到“即拔、即种、即用”，种牙当天啃苹果！

## “我特别特别怕疼怎么办？” 别慌，常规种牙比拔牙还轻松

听说种植牙是“手术”，很多人立即很紧张：种植牙手术疼不疼？恢复过程遭不遭罪？“怕疼”是人之常情，但据赵承焕博士介绍说：在种植手术前，专家会为患者进行局部麻醉，麻醉后的手术没有任何痛觉。虽然种植牙属于手术，但并没有大家想象中那么痛苦，与拔牙相比，常规种植牙手术的反应反而更轻。每位种植牙患者的术后反馈都是可以接受、稍微有点胀、2天以后胀的感觉也会消

失，甚至有很大一部分患者表示几乎没有感觉。种植牙术后不妨碍正常上班，不会影响到工作。

康贝佳口腔的种植牙专家团队，平均临床经验超过15年，技术娴熟，在种植效率和微创技术方面都游刃有余，可以最大限度的让患者轻松种牙；康贝佳口腔拥有严格的消毒制度、完备的无菌手术室，可避免手术的感染风险；患者只要遵从医嘱，术后恢复也比较轻松。

## 韩国口腔博士权威开讲 听种植牙公开课，领爱牙礼包

对缺牙患者来说，如何修复缺失牙是关系到切身口福和健康的大事，但面对纷繁复杂的信息，患者往往苦于没有权威的讲解而分不清真假。为了普及口腔健康知识、解开缺牙患者对牙齿修复的各种疑惑、揭开种植牙的朦胧面纱，26日上午9:30，沈阳康贝佳口腔邀请到了韩国口腔医学博士赵承焕作为主讲，开展“全民爱齿”韩式种植牙公开课

活动。

赵承焕博士具有近30年的种植牙临床经验，对种植牙领域的先进技术有着精准的把握，对相关问题的讲解深入浅出，通俗易懂，深受沈城百姓的欢迎，他主讲的公开课也因此场场爆满。本次公开课，沈阳康贝佳口腔为大家准备了精美的爱牙礼包，缺牙患者可立即拨打(024)31213333报名预约、抢占名额！